Pytania i odpowiedzi do SIWZ
Dotyczy:
Zagospodarowanie placu w centrum miejscowości Kulesze Kościelne na cele rekreacyjne
Zadanie jest dofinansowane w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego  na lata 2014-2020 , Nr projektu RPO.08.06.00-20-0129/17

1. W SIWZ Zamawiający zapisał, że certyfikaty Wykonawca przekaże Inspektorowi nadzoru, wskazanemu przez Zamawiającego, najpóźniej w dniu dostarczenia materiałów na plac budowy. W jaki sposób zatem Zamawiający dokona oceny równoważności funkcjonalnej i technologicznej urządzeń  zabawowych, jeżeli złożone oferty nie będą zawierały kart technicznych oraz certyfikatów urządzeń  zaproponowanych przez poszczególnych Wykonawców?
Odpowiedź: Ocena zostanie dokonana na etapie realizacji. W interesie wykonawcy robót jest udowodnienie Zamawiającemu, że zamierzone do montażu urządzenia są równoważne w stosunku do urządzeń opisanych w dokumentacji przetargowej.  Zgodnie z § 4 wzoru umowy ust 1pkt 4 do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie przedmiotu umowy z materiałów własnych odpowiadających wymaganiom określonym w art. 10 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane (Dz. U. z 2017 r. poz. 1332 z późn.zm.) . Aprobaty techniczne, certyfikaty zgodności z polską normą lub aprobatą techniczną każdego używanego na budowie wyrobu Wykonawca przekaże Inspektorowi nadzoru, wskazanemu przez Zamawiającego, najpóźniej w dniu dostarczenia materiałów na plac budowy.
2. Czy Zamawiający w celu oceny spełniania równoważności pod względem funkcji oraz technologii  wykonania oferowanych urządzeń wymaga dołączenia do oferty następujących dokumentów:
• kart technicznych oferowanych urządzeń z rysunkiem i opisem technologii wykonania oraz elementów składowych (funkcji) zestawów oraz ich wymiarów? 
[bookmark: _GoBack]Odpowiedź: Zamawiający NIE WYMAGA dołączenia do oferty kart technicznych oferowanych urządzeń z rysunkiem i opisem technologii wykonania oraz elementów składowych (funkcji) zestawów oraz ich wymiarów. 
3. Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenia zabawowe zaproponowane przez Oferentów były zgodne  z normą dotyczącą bezpieczeństwa placów zabaw PN-EN1176, w związku z tym, czy Zamawiający wymaga  dołączenia do oferty:
• certyfikatów na każde urządzenie z osobna, wydanych przez akredytowane jednostki certyfikujące zgodnie  z normą PN-EN1176 ?
Odpowiedź: Zgodnie z Rozdziałem 10. SIWZ - Wykaz oświadczeń lub dokumentów potwierdzających spełnianie warunków udziału w postępowaniu oraz braku podstaw do wykluczenia- Zamawiający NIE WYMAGA dołączenia do oferty certyfikatów na jakiekolwiek urządzenia, w szczególności na urządzenia placu zabaw. Zadbanie, aby dostarczyć i montować urządzenia certyfikowane i zgodne z wymogami dokumentacji projektowej oraz SIWZ leży w interesie wykonawcy. Jest to bowiem jeden z warunków dokonania odbioru robót.
Stosownie do pkt 2.5 Projektu zagospodarowania placu w centrum miejscowości Kulesze Kościelne na cele rekreacyjne - Wszystkie urządzenia i elementy wyposażenia placu zabaw należy fundamentować i instalować zgodnie z PN-EN  1176-1:2009,  PN-EN  1176-7:2009 i specyfikacją techniczną. Wszystkie  montowane  urządzenia  i  elementy  wyposażenia  musza  posiadać  atesty  i certyfikaty bezpieczeństwa potwierdzające, że zostały wykonane w oparciu o obowiązujące normy w tym zakresie oraz posiadać dopuszczenie do stosowania w kontakcie z dziećmi.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.
Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia SIWZ stanowią integralną część materiałów przetargowych. Są obowiązujące dla wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu.

                                                                                                                                                                               Wójt
Józef Grochowski
Otrzymują:
1. Strona internetowa Zamawiającego.
2. A/a (protokół postępowania).

